

台湾给排水专家闪耀东方 9月上海建筑水展再掀巨浪

在整个建筑给排水市场链条中，零售终端搭建商业架构，是骨；技术交流合作填充了商品空间，是肉。这充分说明，上海建筑给排水、水处理技术及设备展览会并非只是一个展示的舞台，而是建筑给排水行业间互动加深合作，创新共赢，充满魔力的平台。

据悉，9月26-28日上海建筑给排水、水处理技术及设备展览会期间，2012中国（上海）国际建筑给排水高峰论坛将同期隆重举行。据主办方相关负责人最新消息介绍，来自台湾消防设备师全联会、台南市建筑物安全检查公会、屏东县消防器材公会、高雄市消防器材公会、台南市救灾救护大队、吴凤大学消防系教授一行八人已确定组成台湾赴上海建筑水展（2012-09）消防技术研讨交流参访团，并在2012中国（上海）国际建筑给水排水-消防高峰论坛《建筑消防新技术及新设备研讨会》上，交流研讨有关学术论文，聚焦行业最新技术及产品。

本次“中国（上海）国际建筑给排水高峰论坛”将在高度和力度上超越以往建筑给排水论坛，届时，不仅行业巨头及实力品牌商家悉数光临，更邀请到姜文源、华明九、赵铨、唐祝华、罗定元、于水利、蒋介中等几十位行业专家参与，为上海建筑水展助力！

更多详情：021-54500658或登录大会官方网址：www.bwtexpo.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_35217.html